

民眾將更易獲得公費診斷成像服務

2022 年 9 月 28 日

省府最近推出一項計劃，允許更多醫療人員轉介受保影像診斷服務，亞伯達民眾將有更多機會獲得影像診斷（DI）服務。

由脊柱按摩師、物理治療師及聽力學家提供轉介的醫學 DI 服務（如 X 射線、超聲波和螢光鏡）現在將由亞伯達省健康護理保險計劃提供保險。

「這一變化是為了消除障礙，緩解基層醫療機構的壓力。讓更多的醫護人員提供由公共資助的 DI 轉診服務，將能夠緩解系統積壓，改善就醫環境，使診斷和治療不會被拖延。」

衛生廳長 *Jason Copping*

根據目前的政策，病人必須向醫生求診才能獲得由政府支付費用的 DI 服務轉診。這一變化將使患者更容易獲得受保服務，加強協調護理，並幫助緩解醫療系統的壓力。

允許更多的醫護人員為受保的 DI 服務提供轉診，也將使其充分發揮教育專長、技能和經驗。

這一變化只適用於脊柱按摩師、物理治療師及聽力學家有資格轉診的 DI 服務，如 X 射線、超聲波和螢光鏡檢查。CT 掃描和 MRI 等 DI 服務不受此變化影響。

亞伯達省衛生廳正在努力更新計費系統，使這一變化得以實施。當資訊技術完成更新後，政府將發佈一份醫療公告。